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Projet d’agglomération de 3ème génération (PA3)
- Plan directeur régional
· Mise en consultation publique du 24 mars au 23 mai 2016
· Séances d’information publiques des 14 et 28 avril 2016
L’Agglomération de Fribourg met en consultation publique son Projet d’agglomération de 3ème génération - Plan directeur régional - du 24 mars au 23 mai 2016.
Deux séances d’information publiques seront organisées afin de présenter le projet à la population et de répondre aux questions.
Ces séances auront lieu :
· le 14 avril 2016 à 20h00 (ouverture des portes à 19h45) à la salle Podium à Düdingen (présentation en allemand),
· le 28 avril 2016 à 20h00 (ouverture des portes à 19h45) au Forum de Fribourg à 
Granges-Paccot (présentation en français).
Les documents du Plan directeur régional peuvent être consultés dans les administrations des dix communes membres de l'Agglomération (Avry, Belfaux, Corminboeuf, Düdingen, Fribourg, Givisiez, Granges-Paccot, Marly, Matran, Villars-sur-Glâne) ainsi qu'à l'administration de l'Agglomération, Boulevard de Pérolles 2, 1700 Fribourg.
Les documents (en français et en allemand) sont également accessibles sur le site internet de l'Agglomération de Fribourg (http://www.agglo-fr.ch/).
Toute personne intéressée pourra transmettre ses remarques et observations sur le Plan directeur régional par le biais d'un questionnaire qui est disponible sur le site internet de l'Agglomération et auprès des administrations communales et de l'administration de l'Agglomération.
[bookmark: _GoBack]Le questionnaire de la consultation sera à envoyer, avec la mention "PA3 consultation publique», jusqu’au 23 mai 2016 à l'attention du Comité d'agglomération, Boulevard de Pérolles 2, 1700 Fribourg ou par courriel à consultation@agglo-fr.ch.
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