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     Belfaux, le 13 mai 2016 
Visite des Archives de l’Etat de Fribourg
Madame,
Monsieur,
Cher Membre du Groupe de recherches historiques,

Nous avons le plaisir de vous inviter à une visite des Archives de l’Etat de Fribourg,

le jeudi 2 juin 2016, à 17 h 00,

A la route des Arsenaux 17 (Tribunal de la Sarine) à Fribourg.

Monsieur Leonardo Broillet, archiviste cantonal adjoint et membre du groupe de recherches historiques, se fera un plaisir de vous faire visiter les locaux des Archives de l’Etat à Fribourg.

Tout au long de la visite, il vous présentera des documents en relation avec l’histoire de Belfaux et des autres villages et hameaux de la paroisse.

Il présentera des chartes, registres et documents partant du Moyen-Âge et remontant les siècles jusqu’à des temps plus récents.

Pour le déplacement, nous vous donnons rendez-vous à 16 h 30 sur la place du centre paroissial où un service de transports groupés sera organisé.

Nous espérons que vous serez nombreux à répondre à notre invitation et, dans l’attente de vous rencontrer, nous vous présentons, Madame, Monsieur, Cher Membre du Groupe de recherches historiques, nos salutations les meilleures.

Au nom du comité
Le Président:                                                                                                        Le Secrétaire:

Adrien de Steiger                                                                                                  Michel Sallin
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